

منصوریان: باورم نمی شد فتح الله زاده این حرفها را بزند

# سر مربی تیم ملی باشم از مجیدی و میداودی استفاده می کنم



پوستر - زلاتان ابراهیموویچ

## فتح الله زاده: به مربی تیم ملی هشدار می دهم مراقب اطرافیان باشد

# بعضی ها بزرگتر از دهانشان حرف می زنند

خوشحالم که کره با تمام قدرت می آید

### قطبی: شاید فرهاد را برای اردوی بعد دعوت کنم

علی فتح الله زاده دیروز با حضور در باشگاه مهام ضمن دیدار با رییس فدراسیون تیراندازی خبر تشکیل تیم تیراندازی استقلال را اعلام کرد عکس: رضا محدث



## کفاشیان: هرکس به منافع خودش فکر می کند حکم همان است، کاری ندارم که با دایی جلسه بگذارم

### مسوولان استقلال از من حمایت نکرده اند مبعلی: به پیشنهاد پرسپولیس نه نمی گویم

کمیته انضباطی بخواهد برای جوابگویی می روم

## پور حیدری: فقط قلعه نویی و حیدری را هو کردند

در صحنه گل فولاد حواسم به یار خودم بود

### شپشه خدا نخواست قیچی ام گل شود

## اختلاف بر سر مشورت دادن در انزلی پور غلامی: مشاور فنی من جهانی است، نه صالح نیا

## دوست داشتم استقلال ببرد، نه قلعه نویی اکبرپور: مطمئنم در تیم قطبی جایی ندارم

## سلیمانی نقره المپیک را به مردم غزه هدیه کرد این مرد کوچک را فراموش نکن

## توقف کهکشانی ها در ایستگاه اول مورینیو: برد مبارک بارسلونا باشد

ایام ضربت خوردن و شهادت مولای متقیان، امیر مومنان علی (ع)، روزهای سوگ است و عزاداری. این ضایعه بزرگ تاریخی را به شما شیعیان راستین آن حضرت تسلیت گفته، ضمن آرزوی قبولی طاعات در ایام بر فیض شب های قدر به اطلاع می رساند شماره بعدی روزنامه شنبه ۸۹/۶/۱۳ منتشر خواهد شد.

### خبر خارجی

### آخرین تلاش های تانهام برای جذب فایانو

وجه را برای جذب فایانو بپردازد. این ستاره برزیلی در جریان دیدار شنبه شب تیش مقابل لوانته که از سوی دیدارهای هفته اول رقابت های لیگ بود و با پیروزی ۴-۱ به پایان رسید، از ترس مصدومیت احتمالی بر روی نیمکت نمانده شد. سوز دیگری هر رندی بی صبرانه در انتظار جذب یک مهاجم تازه است و علاوه بر فایانو، نام جوزپه روسی، مهاجم وپارال و کلاس یان هونتلا، مهاجم هلندی میلان هم شنیده می شود.

### علاقه ماگات به جذب هونتلا

مهاجم ۲۷ ساله هستند. اردیابن گالیاتی، نایب رییس باشگاه میلان، به تازگی اعلام کرد که این باشگاه پیشنهادی برای فروش این بازیکن دریافت کرده است و مذاکرات با باشگاه خریدار در حال انجام است اما از اعلام نام باشگاه طرف مذاکره خودداری کرد. گفته می شود که مبلغ انتقال هونتلا چیزی نزدیک به ۱۵ میلیون یورو خواهد بود و در صورتی که به باشگاه شاکله پیبوند، بار دیگر در کنار اونول، همبازی سابقش در رئال مادرید قرار خواهد گرفت.

### میرلس: آرزویم بازی برای لیورپول بود

برای مدت ها یکی از آرزوهای من بوده که سرانجام به آن رسیدم. لیورپول یک باشگاه تاریخی است و من از این انتقال بسیار خوشحالم هستم. روی هاجسون یکی از دلایل اصلی حضور من در این تیم است زیرا او برای خرید من تلاش زیادی انجام داد. امیدوارم هواناردان روزی من را به خاطر موفقیت هایم در لیورپول به یاد بیاورند. لیورپول ها که آلبرتو آکوئیلیتی و خاویر ماسچرانو را از دست دادند، برای تقویت خط میانی شان، علاوه بر میرلس، کریستین پولس را نیز به خدمت گرفته اند.

### دل پیرو: می خواستم بهتر باشم

الساندرو دل پیرو، مهاجم باتجربه یونونتوس شاهد بود که تیش فصل جدید سری A را با شکست آغاز کرد ولی اعلام کرده که بازیکنان خود می خواهند نمایش خوبی را به اجرا گذاشته و اتفاقات سال گذشته را فراموش می سپارند. کاپیتان در گفت و گو با کاتال یونونتوس از این جمله می توان به مصدومیت خورخه بهتری در ابتدای فصل بودیم. هفته پیش، هفته ای حساس و کلیدی برای ما بود، چون تغییرات فراوانی در تیممان صورت

## بازیکنان روزه دار نای دویدن نداشتند

ایران ورزشی - آخرین جلسه تمرین تیم ملی قبل از سفر به چین و کره عصر دیروز در کمپ تیم های ملی آغاز شد. قرار بود تمرین رأس ساعت ۱۶:۳۰ آغاز شود اما بازیکنان صوری و سدری پوش ۱۵ دقیقه زودتر وارد زمین چمن شدند. آنهاهی که سرحال بودند در دو گروه مشغول سبک تاکرا شدند و بقیه که به نظر می رسید تعدادی از آنها روزه دار بودند تماشاگر کل کل همایان شان شدند. در این میان خوش و بیش منصوریان با حمیدرضا علی عسگری و در آغوش کشیدن غلام پروانی از سوی سید مهدی رحمتی نکات جالب دیگری بود که در این تقابله دیده می شد.

### بچه های ما آخرت خود را به دنیا نمی فروشند

## رحمتی: کسی در سپاهان به حذف قلعه نویی فکر نمی کند

شده و به جایگاه اصلی برگردیم. انگار خودت هم زیاد آماده بازی نبودی؟ چرا این حرف را می زنی؟ به این دلیل که در جریان بازی مشغول دعا خواندن بودی ... من دعا نمی خواندم اما در ماه مبارک رمضان صلوات نواب بسیاری دارد و من عادت دارم همیشه صلوات بفرستم. این موضوع را همه بازیکنان تیم می دانند. گفته می شود جریان حذف قلعه نویی در اصفهان توسط عده ای از بازیکنان آغاز شده است ... سپاهان که سال گذشته با سپاهان قهرمان شده و زحمات بسیاری کشیدند و البته می توانستند از این تیم راهی تیمی باشند. بحث اضطراب نیست، یکسری اتفاقا همین ۲ نیمه برای من رخ داد که فعلا به خاطر شرایط نامساعد سپاهان آنها را بازگو نمی کنم. نمی خواهی بگویی چه اتفاقی رخ داد؟ فعلا دوست ندارم به آن بپردازم و این موضوع را متوکل می کنم به زمانی که حال حاضر تلاش کنیم تا سپاهان به روزهای خوبش بازگردد. ما باید به خاطر باشگاه و مردم اصفهان از این وضعیت بحرانی خارج دنیا نمی فرود شد.

### مدیرنشینی در مقطع فعلی مهم نیست

## خلعتبری: از حالا ذوب را قهرمان بدانید

ایران ورزشی - ذوب آهن پس از پیروزی مقابل صبا یک بار دیگر صدر جدول را از آن خود کرد تا دورخیز خود را برای شکست طلسم نایب قهرمانی و کسب عنوان قهرمانی آغاز کند. خلعتبری که یکی از ارکان اصلی ذوب آهن به حساب می آید، مدیرنشینی در مقطع فعلی را چندان پراهمیت تلقی نمی کند: «بالا و پایین شدن در صدر جدول در این مقطع زیاد مهم نیست. مطمئن باشید ذوب آهن قهرمان خواهد شد. این اتفاقات تا آخر فصل زیاد می افتد و بازم صدر جدول تغییر می کند. به صدرنشینی الان دلخوش نمی کنیم و تنها قهرمانی می خواهیم. بار نایب قهرمان شدیم و با بدشانسی نتوانستیم به قهرمانی برسیم اما دیگر بانهای نداریم. ذوب آهن آماده و



## تاس مربی لیگ برتری با علی دایی:

ایران ورزشی - هرچند هنوز و بعد از سپری شدن هفته هفتم لیگ برتر، نیمکت تیم های حاضر در این رقابتها دچار تغییر و تحول نشده و مجید جلایی می تواند از این اتفاق به عنوان یک حادثه مهم و مثبت در فوتبال ایران یاد کند اما بعید نیست طی چند روز آینده در یکی از تیم های تهرانی اتفاقات جدیدی بیفتد. شنیده می شود یکی از دستیاران سرمربی تیم تهرانی حاضر در لیگ برتر که روی چند بازیکن تیش نفوذ دارد و اتفاقا یکی از دوستان نزدیک علی دایی به حساب می آید، در مذاکره تلفنی با سرمربی پرسپولیس به او گفته تا دو روز دیگر جای آقای سرمربی را می گیرد. از قرار معلوم نتایج اخیر سرمربی و شرایط بد مالی باشگاه باعث شده تا این شایعات در تیم فوت بگیرد و هیچ بعید نیست تغییرات مریبان از تهران آغاز شود.

## ایران ورزشی - شکست سپاهان برابر استقلال انقدر بزرگ جلوه داده شده که حتی صدای رحمتی که عادت دارد کمتر مصاحبه کند را درآورده. گلر اول تیم ملی که حسابی از این موضوع ناراحت است قلمه جوابی برای این صحبتها ندارد و همه چیز را متوکل می کند به زمانی که سپاهان در اوج آمادگی قرار دارد. رحمتی اما برابر انگلی که برخی، این روزها به بازیکنان سپاهان می زنند و از تلاش آنها برای حذف قلعه نویی صحبت می کنند هم این حرفها را به زبان می آورد: «بازیکنان سپاهان نه با قلعه نویی و نه با هیچ مربی دیگری چنین کاری را انجام نمی دهند. آنها آخرت خود را به دنیا نمی فروشند».

## به نظر می رسد شکست سپاهان مقابل استقلال بیش از حد تصور بزرگ جلوه داده شده، درست است؟

ما سال گذشته هم به استقلال باختیم اما این اندازه روی شکستمان بزرگنمایی چندند. آخر فصل همه دیدند با اختلاف چند امتیاز قهرمان لیگ برتر شدیم اما نمی دانم اسامال چرا عده ای تلاش می کنند این شکست را بزرگ جلوه دهند. فکر می کنی دلش چه موضوعی

## مورینیو: برد مبارک بارسلونا باشد

خاویر ماسچرانو، بازیکنی با ایده های شفاف و روشن است و ارزشها و توانایی های او برای همه آشکار است. این ستاره ۲۶ ساله زندگی خانوادگی با ثباتی دارد و در کنار همسر و دو دختر ۴ و یک ساله اش روزهای خوبی را سرمربی می کند. سایت گل نوشته ماسچرانو چند روزی است که در بارسلونا به سر می برد و در حالی که در انتظار نهایی شدن برنده انتقالش به این تیم است، به همراه همسرش به دنبال یافتن خانه مناسبی در این شهر هستند. به نظر می رسد که ماسچرانو تمایل زیادی دارد در نزدیکی مسی زندگی کند و سران باشگاه بارسلونا نیز با اطلاع از خواسته ستاره جدیدشان، گزینه های متعددی را به او پیشنهاد می کنند. این ستاره آرژانتینی نیز تمایل زیادی داشت تا خانواده اش هر چه سریعتر به

## مورینیو: مشاور فنی من جهانی است، نه صالح نیا

اختلاف بر سر مشورت دادن در انزلی

## خبر خارجی

### زلاتان، گران ترین بازیکن تاریخ

زلاتان ابراهیموویچ، مهاجم سوندی میلان با جایزه کردن ۱۶۸۱۶ میلیون یورو گران ترین بازیکن تاریخ فوتبال شناخته شد. به گزارش فارس و به نقل از مارکای اسپانیا، در انتقال او از مالمو سوئد به آژاکس ۷۸ میلیون یورو رد و بدل شد. این بازیکن پس از آن آژاکس را به مبلغ ۲۵ میلیون یورو به مقصد یونونتوس ایتالیا ترک کرد. یونونتوس مرد یخی خود را به مبلغ ۲۲۸

### مسی، سومین گلزن برتر تاریخ بارسا

مهاجم آرژانتینی بارسلونا در پی گلزنی برابر راسینگ به سومین گلزن برتر تاریخ فوتبال این باشگاه تبدیل شد. لیونل مسی تا امروز ۱۳۱ گل برای تیش به ثمر رسانده و

### پرس: بازیکن ۷۸ میلیونی خریدیم که ۲۰ میلیون بفروشیم

رییس باشگاه رئال مادرید گفت: «مثل لاپورتا نبودم و بازیکن ۷۸ میلیونی خریدم که با ۲۰ میلیون بفروشیم».

### فوتکس: بیشتر بازیکنانم روزه می گیرند

سرمربی تیم ملی آذربایجان گفت: «با تیمی به المان می آیم که اکثر اعضای روزه می گیرند. برتی فوتکس گفت: «با تیمی به المان برای بازی با تیم زادگاهم می آیم که جان و تم تجربه است. ضمن اینکه اکثر نفرات در کم بمیان روزه دار هستند. برای بازی در کلن، قدر مسلم قادر نخواهیم تیم المان را زیاد به درسر بیندازیم. من